



Филевский ПАРК



№ 2(33) февраль 2007 г.

ВЕСЁЛАЯ МАСЛЕНИЦА



Масленица издревле была одним из самых веселых и любимых славянских праздников. Она всегда означала веселые проводы зимы, озаренные радостным ожиданием близкого тепла, весеннего обновления природы. Правда, в наши дни очень сложно строго следовать всем требованиям этого замечательного праздника, потому что продолжаться он должен целую неделю, и все семь дней с понедельника по воскресенье нельзя помышлять ни о делах, ни о домашних заботах. Ну, разве сегодня это возможно?!

Тем не менее, администрация Парка культуры и отдыха «Фили», муниципалитет и депутаты муниципального Собрания постарались, чтобы организованное ими празднование Широкой Масленицы было по настоящему широким, веселым и радостным. Да и проводился он целых два дня — в субботу 17-го, и в воскресенье, 18 февраля.

В первый день главными гостями праздника стали, как и предполагалось, дети и родители из многодетных, неполных и других слабо социально защищенных семей. Были игры и забавы, хорошее угощение. Словом, все получилось настолько здорово, что и для самих организаторов праздника это, похоже, стало приятной неожиданностью.

А на следующий день, в воскресенье, у главного входа в парк состоялись праздничные гуляния, в которых приняли участие все желающие жители нашего района. И тоже — веселье, пляски, хороводы, шутки-прибаутки, блины, шашлыки, горячий чай и кое-что покрепче...

Нет, что ни говори, а Масленица — праздник замечательный. Уж это точно!

(Продолжение на стр.8)

Муниципальное Собрание

Когда усилия объединяются

ОСНОВНОЙ ВОПРОС ПОВЕСТКИ ДНЯ

«О реализации Совместной программы управы района и муниципального образования Филевский парк по социальной защите жителей и развитию социальной сферы на 2006 год».

Напомним, что эта программа по-прежнему остается, если не единственной в своем роде, то одной из немногих подобных программ, действующих в нашем городе, которые формируются и осуществляются органами исполнительной власти на местах и местного самоуправления совместно. Практика показала, что такое объединение усилий не только возможно, но и дает хорошие результаты. Они говорят сами за себя: Совместная социальная программа, о которой идет речь, как, кстати, и предыдущая, реализованная в 2005 году, не только успешно выполнена практически по

всем пунктам, но и существенно перевыполнена. Причем в значительной мере этому способствовало то, что каждая из названных сторон при объединении усилий одновременно четко ориентировалась на вполне определенные, закрепленные за ней пункты программы, обеспечивая их выполнение. Соответствующим образом была выстроена и прозвучавшая на заседании муниципальной программы информация.

Как сообщила заместитель главы управы района Н.Мильцына, первоначально намеченные объемы финансирования Совместной программы из централизованного бюджетного фонда и привлеченных средств в процес-

се ее реализации были увеличены примерно вдвое. Благодаря этому появились дополнительные возможности в оказании социальной помощи различным категориям населения — прежде всего ветеранам Великой Отечественной войны, детям и семьям льготных категорий, инвалидам, малоимущим. Это и приобретение абонементов в бассейн для детей и инвалидов-взрослых, а также путевок в санатории для опекунов подопечных, нуждающихся в санаторном лечении, и оказание единовременной материальной помощи, и приобретение товаров длительного пользования для малоимущих, и многое другое. Большое внимание было уделено организации культурного досуга малоимущих и инвалидов.

(Продолжение на 2-й стр.)

Уважаемые жители Западного административного округа!

Прошел год с того момента, как вы оказали мне доверие представлять ваши интересы, избрав меня депутатом Московской городской Думы.

Сегодня ни законодательство, ни какое-либо специальное постановление не требуют от депутата ежегодного отчета, однако я считаю своим долгом рассказать вам о делах, которые были намечены, о том, что было сделано и что еще предстоит мне сделать в качестве депутата Московской городской Думы.

Я представляю ваши интересы в городской власти, и за год у нас сложились хорошие традиции встреч для обмена мнениями, конструктивной критики; налажена работа над созданием и реализацией совместных проектов. Я убежден: нельзя создать хороший закон, не опираясь на мнение людей, которые доверили тебе его написать и проголосовать за него в Думе. Поэтому сегодня я как представитель ваших интересов каждый четверг посвящаю общению с избирателями: провожу личные встречи с жителями округа, представителями общественных организаций, деловых и промышленных кругов, ветеранами и инвалидами, посещаю окружные мероприятия.

Как депутат, избранный в Западном административном округе, естественно, я отстаиваю интересы, прежде всего, жителей наших районов. Все это время я и мои помощники тесно сотрудничаем



с префектурой Западного административного округа, управами районов, а также правоохранительными органами и общественными организациями, со многими социально активными и неравнодушными к проблемам родного города гражданами. Безмерно благодарен им за помощь и поддержку.

Моя успешная работа невозможна без обратной связи с вами, поэтому буду признателен вам, дорогие жители моего избирательного округа, за замечания, советы и предложения. Надеюсь, что вместе мы добьемся многого, и наша жизнь, наш прекрасный город станут достойными и процветающими.

С уважением,

**ваш депутат
в Московской городской Думе
Александр Мильявский.**

(Продолжение на стр. 4 – 5)

Слово депутату

НЕ РАДИ ГАЛОЧКИ В ОТЧЕТЕ

Наверное, каждому депутату, который впервые оказался в этой роли, приходится решать довольно таки непростые вопросы — с чего начать и на чем особо сосредоточить внимание. Поскольку мой депутатский стаж невелик — всего два года — то, естественно, и мне надо было определиться в этом отношении. Конечно, существует широкий круг вопросов, которые рассматриваются на заседаниях муниципального Собрания и которые коллективно решаются всеми депутатами. Но одновременно каждый, исходя из общих задач, выбирает для себя и какой-то более узкий участок работы. Такая практика, на мой взгляд, в наибольшей мере способствует достижению положительных результатов.

Одно из первых мероприятий, которое мне удалось осуществить, была поездка воспитанников школы-интерната №8 на хоккейные матчи профессиональной хоккейной команды ЦСКА. Впечатлений и восторгов у ребят была масса. Это и понятно: встреча с большим спортом, с именитыми хоккеистами, никого из настоящих болельщиков — а их в интернате немало — не может оставить равнодушными. Если же это помножить на эмоциональность детского восприятия, — то и тем более. Были потом и другие подобные встречи с профессиональными хоккейными и баскетбольными командами, экскурсия в Троице-Сергиевскую Лавру и другие мероприятия. Так установились и окрепли наши контакты.

Значительным событием была отмечена для школы-интерната осень прошлого года. В октябре здесь со-

стоялась торжественная церемония открытия отремонтированной библиотеки и компьютерного класса, оснащенного новейшим компьютерным оборудованием. Выполнена эта работа, потребовавшая немалых финансовых затрат, благодаря спонсорской помощи баскетбольных команд «Лос-Анджелес Клипперс» из НБА — Национальной баскетбольной Ассоциации (USA), ЦСКА и «Химки», а также известной компании Hewlett Packard. Внес свой достойный вклад в это благородное дело и наш Торгово-выставочный Центр «Горбушка», который давно уже поддерживает с ЦСКА партнерские отношения.

По сути, если разобраться, то эти и другие аналогичные мероприятия есть не что иное, как составляющие части Совместной программы управы района и муниципального образования Филевский парк по социальной защите жителей и развитию социальной сферы, которая в свою очередь, напрямую связана с функциями местного самоуправления. Например, опека и попечительство, устройство детей-сирот на семейные формы воспитания, содействие развитию патронатного воспитания являются, как известно, основным направлени-

ем работы муниципалитета. Но ведь и депутат, принимая деятельное участие в жизни интерната или детского дома, тоже помогает детям, попавшим в сложную жизненную

ситуацию, укрепляет в них чувство уверенности, что они не лишены внимания окружающих. А внимание — это именно то, что очень важно не только детям.



В этой связи уместно, думаю, вспомнить прописную истину, что зачастую, людей, в особенности ветеранов, больше возмущает чиновное равнодушие иных должностных лиц, нежели житейские трудности. Скажем, надо ветерану поменять сантехнику в квартире. Затраты в общем-

сумма на это требовалась небольшая, но изыскать ее в установленном порядке те, кому это надлежало сделать, не смогли: поздно, говорят, обратились, денег нет. Вполне допускаю, что так оно и есть. Не исключено, однако, что от людей просто отмахнулись, ведь существуют еще и так называемые привлеченные средства. Короче говоря, сумели мы помочь инвалидам с подпиской. Но, по моему, решающей в этом не столь уж и значительном эпи-

зоде была не только финансовая сторона вопроса.

Можно назвать и много других мероприятий. В их числе помощь школе №1816 в техническом оснащении актового зала аудиопаратурой, проведении выпускных вечеров и приобщении подарков выпускникам-медалистам, организации проведения 1 сентября, торжественные мероприятия для жителей и ветеранов в честь Дня Защитника Отечества, 8 Марта, Дня Победы 9 Мая, чествование чернобыльцев в связи с 20-летней годовщиной трагедии на Чернобыльской АЭС, техническое оснащение ОВД «Филевский парк» и т.д. Каждое из таких мероприятий, направленных на решение общей задачи социального развития муниципального образования, безусловно, важно. Но при этом не менее важно, на мой взгляд, чтобы то полезное, что делает депутат, не превращалось в показную благотворительность, нередко соседствующую с шумной трескотней. Просто по мере возможности надо делать то, что действительно необходимо людям, откликаться на те вопросы, которые их волнуют, даже если это находится за пределами официально обозначенных полномочий депутата.

Но как все-таки депутату

лучше организовать свою работу, чтобы она обрела более конкретное выражение, не обезличиваясь во множестве проблем, решаемых в рамках социальной программы? Подходы могут быть разные. Возможно кому-то из депутатов больше по душе территориальный принцип, который вполне имеет право на жизнь. Ведь каждый из депутатов избирался по какому-то определенному избирательному округу. Кстати, и прием населения он осуществляет по этому же признаку. Значит, каждый избиратель вправе даже чисто психологически ожидать от своего депутата конкретных результатов работы в привязке к конкретному избирательному округу. Это может, в частности, найти отражение в решении вопросов организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства, которые с этого года переданы в ведение муниципального образования. Не исключается, однако, и участие депутата в реализации социальной программы по каким-либо направлениям работы, ориентированной на определенные категории населения, скажем, дети-сироты, многодетные семьи, ветераны, инвалиды. Главное, чтобы работа эта была конкретной и ощутимой.

Полагаю, что эти и многие другие вопросы мы сумеем обсудить вместе с избирателями на встрече, которая намечается на март месяц.

Тигран Мкртчян,
депутат
муниципального
Собрания

(Продолжение.
Начало на 1-й стр.)

Муниципальное Собрание

Когда усилия объединяются

В качестве приоритетного направления следует назвать подготовку к празднованию 65-летней годовщины Битвы под Москвой, куда вошли поздравления ветеранов войны и труда, непосредственное празднование этого события и другие мероприятия. Как всегда широко отмечался День Победы. Не остались за пределами внимания и такие мероприятия, как поздравления первоклассников и выпускников-медалистов, организация отдыха детей в оздоровительных лагерях во время каникул, новогодние поздравления и подарки для детей, в особенности воспитанников школы-интерната №8 и санаторного детского дома №23 и т.д.

Депутаты муниципального Собрания и муниципалитет муниципального образования Филевский парк имеют, разумеется, к большинству из этих мероприятий самое непосредственное отношение — хотя бы уж потому, что программа совместная. Но есть у них, так ска-

зать, и своя специфика. Для муниципалитета, к примеру, опека и попечительство, устройство детей-сирот на семейные формы воспитания являются основным направлением работы, что само по себе уже предопределяет его роль в реализации социальной программы. Главная особенность, однако, заключается в том, что при крайне ограниченном бюджете основной упор в решении задач социального развития муниципального образования делается на привлеченные средства, которые на добровольной основе выделяются различными предпринимательскими структурами, частными лицами, и непосредственно самими депутатами. Так, при формировании Совместной социальной программы на 2006 год привлеченные средства муниципального образования составили 5 млн 369 тыс. 500 руб., а бюджетные, для сравнения, — лишь 1 млн 730 тыс. 10 руб. Разница, как видим, внушительная. В процессе осуществления программы



Такая встреча, посвященная чествованию участников ликвидации последствий трагедии на Чернобыльской АЭС, состоялась в нашем районе впервые в апреле прошлого года. Проходила она в связи с 20-летием тех трагических событий и осуществлялась в рамках Совместной программы управы района и муниципального образования Филевский парк по социальной защите жителей и развитию социальной сферы на 2006 год. В качестве организаторов этой встречи выступили депутаты муниципального Собрания, которые и выделили на ее проведение необходимые средства.

этот разрыв увеличился еще больше, так как поступления привлеченных средств продолжались, и они включались в дело, то есть в решение задач по социальной защите жителей.

С информацией об ито-

гах реализации Совместной программы перед участниками заседания МС выступила председатель комиссии муниципального Собрания по социальным вопросам депутат О.Петрова. Подробно перечислять по пунктам все, что

сделано депутатами МС и муниципалитетом в этом направлении, нет необходимости, поскольку в соответствии с решением муниципального Собрания итоги выполнения Социальной программы будут опубликованы в нашей газете и размещены на Интернет-сайте муниципального образования. Но на некоторых моментах заострить внимание все же следует.

Прежде всего, надо сказать о привлеченных средствах. Привлечение их в таком объеме, как это было при разработке и осуществлении уже реализованных социальных программ, прямо скажем, было бы мало вероятно без активной позиции депутатов. Они не только всячески способствуют развитию этого процесса, но в большинстве своем вносят и собственные средства, столь необходимые для социальной помощи жителям. Имена этих депутатов неоднократно назывались на страницах нашей газеты. Повторим их еще раз. Это депутаты муниципального Собрания

Артур Робертович Оганов, Тигран Лунтерсович Мкртчян, Михаил Михайлович Сизов, Виктор Григорьевич Чистяков, Дмитрий Юрьевич Прохоров, Тамара Васильевна Шашурина, Ольга Владимировна Петрова, то есть почти весь депутатский корпус.

Неуклонно увеличивается и количество предприятий и организаций, оказывающих поддержку в социальном развитии муниципального образования. К уже известным фирмам МТЗ «Рубин», ООО «Акварель», ТВЦ «Горбушка» и Комбинат питания «Космос» добавились ООО «Коммунальник», сеть магазинов «Магнолия», ООО «Предприятие Интерьер», ООО «Строй Инвест», ряд других предприятий и организаций.

Теперь на очереди — Совместная программа управы района и муниципального образования Филевский парк по социальной защите жителей и развитию социальной сферы на 2007 год, где накопленный опыт, бесспорно, послужит хорошей службой. Предполагается, что проект этой программы будет рассмотрен в феврале.

Согласимся, что ни новизной, ни оригинальностью подобные заголовки не отличаются. Можно даже обругать: мол, штамп это газетный. Возможно. И, тем не менее, для тех, кто хорошо знает Ивана Сергеевича Сасина, он человек необычный. Во-первых, нет в нашем районе Филевский парк другого такого ветерана, который был участником исторического военного парада на Красной площади 7 ноября 1941 года, а потом и грандиозного Парада Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. Во-вторых, далеко не каждому выпадает перешагнуть в своей жизни 90-летний рубеж, а Иван Сергеевич отметил недавно, точнее, 11 февраля 90-летний юбилей. В-третьих, военная служба, которую он проходил в полку специального назначения — теперь кремлевский полк — тоже во многом необычна. Это ведь только тем, кто не знает, что это такое, может показаться, что там райская жизнь. В действительности же это совсем не так.

С другой стороны, его жизненный путь во многом типичен для представителей того поколения. Родился в селе под Нижним Новгородом. Отец умер рано. У матери их осталось трое детей. Жилось, естественно, трудно. Работал в колхозе, в основном на полевых работах. В любой работе был сноровист.

Страна становилась на рельсы индустриального развития, в промышленности требовались рабочие руки. Окончил школу фабрично-заводского обучения — ФЗО, получил 2-й разряд токаря, но на судомостовом заводе, где он трудился, ему обычно доверяли более сложную работу и перед уходом в армию у него был уже 4-й разряд.

Конечно, не думал и не гадал сельский паренек, получивший рабочую закладку на заводе, что предстоит ему служить в элитном, по нынешним понятиям, полку специального назначения. Может быть, то была про-

Поздравляем ветерана

Живая легенда

сто воля случая, но, скорее всего, решающую роль сыграли физические данные, то есть крепкое здоровье новобранца и его уравновешенный характер.

Однажды, рассказывает Иван Сергеевич, подвыпивший Василий Сталин, который вообще час-тенко грешил этим делом, решил въехать в Кремль не через



Иван Сергеевич и сегодня выглядит значительно моложе своих лет, даже не верится, что ему уже за 90. Правда, сам он говорит, что ходить стало трудновато и сердце пошаливает. Но ведь и годы-то какие.

А тогда он думал, что отслужит положенные три года — и снова на гражданку, на завод, к станку, к привычному делу. Но судьба распорядилась иначе. Грянула война, для всей страны наступили годы суровых испытаний. Так что служба Ивана Сасина в полку специального назначения продолжилась.

Непростая это была служба в непосредственной близости от членов правительства, многие из которых тогда жили в Кремле. Дисциплина строжайшая, распорядок дня предельно четкий. Никаких героических подвигов, разумеется, не было, но случались эпизоды, на первый взгляд, курьезные, однако весьма щекотливые, когда возможны самые неприятные последствия.

Боровицкие, а Спасские ворота, как лицо высокопоставленное. Задержавшую его охрану обругал нецензурными словами, устроил дебош. По цепочке доложили отцу — Иосифу Виссарионовичу Сталину. «Вообще не пускать этого подлеца в Кремль, нечего ему здесь делать» — распорядился разгневанный Сталин.

Иначе говоря, действия охраны были признаны правильными. Хорошо, что так. Но вот чем бы обернулся подобный эпизод в наши перестроечные времена, когда глава государства Российского — не будем конкретизировать, кто — мог позволить себе появиться на встрече международного уровня в явно нетрезвом виде? Наверное, и к своим отпрыскам, набезобразничавшим в подобном состоянии, он отнесся бы снисходительно, со всеми вытекающими последствиями для бдительной, но «неуважительной» охраны.

Служба Ивана Сергеевича в полку специального назначения

завершилась в 1959 году, когда Никита Сергеевич Хрущев принял резко сокращать количественный состав вооруженных сил страны. В запас он был уволен в звании майора, позже ему присвоили звание подполковника. Далее, до 70 лет работал на заводе «Коммунальник» в должности контрольного мастера на приемке оборудования, где тоже требовались педантичные аккуратность и точность. Потом, выйдя, как говаривали прежде, на заслуженный отдых, без дела тоже сидеть не мог — активно работал в Совете ветеранов Филевской поймы.

Еще штрих. Валентина Степановна, жена Ивана Сергеевича, — блокадница. В блокадном Ленинграде от голода и холода погибли ее мать и брат. Но рассказывать об этом всегда тяжело.

Такой вот краткий биографический очерк — без особой героики будней и головокружительных взлетов. Примерно то же, но с другой конкретикой, откровенно говоря, можно было бы рассказать и о многих других ветеранах, представителях того легендарного поколения, которое на своих плечах вынесло все тяготы военного лихолетья и послевоенного восстановления страны из руины.

От всей души поздравили Ивана Сергеевича с 90-летним юбилеем его родные и близкие, представители Совета общественного самоуправления и Совета ветеранов Филевской поймы. А старый товарищ по работе в ветеранской организации микрорайона Виктор Яковлевич Соколов постарался подготовить даже своего рода сюрприз: исхитрился как-то, чтобы на заводе им. М.В.Хруничева изготовили для Ивана Сергеевича именную символическую юбилейную медаль. Увесистая, прямо скажем, получилась медаль и смотрится она на красной ленте внушительно. Не правительственная, конечно, награда, но все равно приятно.

Лусине Варданян

Дорогие жители муниципального образования Филевский парк!



От всей души поздравляю Вас с днем Защитника Отечества!

Низкий поклон нашим ветеранам, спасшим мир от фашистской чумы, за мирное небо над нашими головами, за воздух свободы и за спокойный сон наших детей. Мы никогда не забудем подвиги, которые вы совершили, защищая нашу Родину. И мы навсегда останемся перед вами в неплатном долгу!

Поздравляю всех, кто сегодня защищает нашу страну и кто сегодня может встать в строй на ее защиту. Исторически сложилось и стало доброй русской традицией, что именно Защитники Отечества подают пример подрастающему поколению, и именно благодаря вам, я надеюсь, молодые люди будут любить, и защищать нашу Родину в будущем так, как защищаете ее сегодня вы!

Еще раз поздравляю вас с праздником, и желаю вам счастья, а, главное — здоровья. Ведь только крепкий и здоровый человек может защищать наших отцов, матерей, жен и детей.

Ваш депутат,
Евгений Герасимов

Предполагаемый законопроект направлен, прежде всего, на защиту прав потребителей — зрителей концертов и шоу. Предлагается в обязательном порядке информировать зрителей об использовании фонограммы в вокальной части музыкальных произведений. Информация должна быть добросовестно доведена потребителям в доступной форме: на афишах, программах, билетах, а также в теле- и радиорекламе, где должно содержаться указание на использование фонограммы при оказании развлекательных услуг. Причем размер шрифта, которым набрана информация о фонограмме, должен быть не менее половины шрифта, используемого в печатном тексте, содержащем сведения об исполнителе.

В обсуждении законопроек-

«Фонограмме- НЕТ !»

В Московской городской Думе в рамках деятельности комиссии по культуре и массовым коммуникациям состоялись повторные депутатские слушания законопроекта города «О порядке применения на территории города Москвы положений ст.10 Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей» в части использования фонограмм при оказании развлекательных услуг исполнителями музыкальных произведений».

Комментирует новый проект закона председатель Комиссии по культуре и массовым коммуникациям Московской городской Думы Е.В.Герасимов.

та приняли участие депутаты Московской городской Думы, известные музыканты, музыкальные критики, продюсеры, представители органов защиты прав потребителей.

Конечно же, использование голосовых фонограмм, ставшее уже нормой на концертах, является грубейшим нарушением прав потребителей, а также дает возможность безголосым, непрофессиональным артистам, благодаря новейшим техноло-

гиям записывать все новые и новые программы и попросту обманывать зрителей. Но нельзя забывать, что основной заработок наших артистов, это именно концерты, а не продажа лицензионных записей.

Запретить вообще использование фонограммы сегодня не представляется возможным. Мы с Вами живем в 21 веке, и многие музыканты в своих произведениях используют синтезированную музыку, семплы, за-

пись которых возможна только в студии. Но имитация голоса — это обман.

Концерт уже не имеет право называться концертом. Это просто совместное прослушивание записей. Пение — это состояние души, необычные вокальные данные, артистический талант.

Следует тщательно продумать систему контроля за использованием фонограмм. Во времена СССР в каждой филармонии находился инспектор ВААП, ох-

ранявший авторские права и следящий за качеством выступления.

Борьба с использованием фонограмм лишь первый шаг в легализации шоу бизнеса.

Следует взглянуть на проблему широко, по государственному, паспортизировать концертные площадки, положить конец пиратству, установить четкую систему штрафов за нарушения. В Китае, например, за первое использование фонограммы на концерте налагается штраф, в размере 12 тысяч долларов, а за второе — артист вообще лишается лицензии на концертные выступления.

Знак «живой звук» должен стать своеобразным знаком качества современной эстрады, использование которого стало бы почетным для любого артиста и нормой для зрителей.

РАБОТА В МОСКОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЕ

...Основные усилия в 2006 г. были сосредоточены на подготовке и проведении законов, обеспечивающих надежную защиту и качественное функционирование рынка долевого строительства, развитии городского законодательства для обеспечения национального проекта «Доступное жилье — гражданам России».

Депутаты Думы оказали мне высокое доверие, избрав заместителем председателя Комиссии Московской городской Думы по перспективному развитию и градостроительству. Поэтому мои основные усилия были сосредоточены на подготовке и проведении законов, обеспечивающих надежную защиту и качественное функционирование рынка долевого строительства, развитие городского законодательства для обеспечения национального проекта «Доступное жилье — гражданам России». Я являюсь членом нескольких думских комиссий: бюджетно-финансовой, по экологической политике, а также объединенной комиссии Московской городской Думы и Московской областной Думы по координации законотворческой деятельности.

ДОЛЕВОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Основные усилия первого года моей работы были направлены на разрешение проблемы обманутых соинвесторов долевого строительства. Ни для кого не секрет, что многие наши сограждане оказались в патовой ситуации невозможности получить уже оплаченные квартиры, когда дал сбой экономический механизм привлечения денежных средств в строительство жилья. Хотя, ради справедливости надо отметить, что не только экономические причины создали этот кризис, порой мошенники просто скрывались с деньгами.

Мои коллеги — депутаты фракции «Единая Россия» поручили мне, как заместителю председателя профильной комиссии, разобраться во всех вопросах, участвовать в комиссиях и других мероприятиях по защите прав москвичей, а также подготовить проекты необходимых решений Мосгордумы для предотвращения подобных ситуаций.

Хочу особенно подчеркнуть: то, что сделал город, заботясь о москвичах, — беспрецедентно. Москва — единственный субъект Федерации, который сумел помочь обманутым вкладчикам. Столичные власти еще раз доказали, что понимают свою ответственность перед горожанами. Ведь на основании Гражданского кодекса люди, которые не получили квартир по инвестиционным контрактам, несут риск убытков сами. По закону никто не обязан был им помогать. Так что помощь города — это добрая воля мэра и величайшее

благо для москвичей. Комплекс архитектуры, строительства развития и реконструкции Москвы, возглавляемый Владимиром Иосифовичем Ресиним, взял на себя обязательство все эти контракты вытянуть — и вытянул. Старые договоры были расторгнуты, их передали серьезным застройщикам, имеющим хорошую репутацию. При поддержке города уже достраиваются все объекты, которые должны перейти в собственность обманутых соинвесторов. Все они получают свои квартиры. Каждый понедельник в кабинете Ресина проходят совещания по этой теме. Раньше они были очень бурными, сейчас становятся все размереннее: практически все вопросы решены. И в разумное время все будет построено.

Со стороны же Думы были подготовлены поправки в Федеральное законодательство, позволяющие московской власти вести особый контроль за инвестиционной деятельностью в строительной сфере.

Таким образом, сегодня можно говорить, что в будущем москвичи будут надежно защищены от действий непрофессиональных и недобросовестных компаний.

ГРАДОСТРОИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

В настоящее время количество аварий эксплуатируемых зданий и сооружений в Москве, в том числе с человеческими жертвами остается высоким. К сожалению, это факт. Потому повышение уровня качества строящихся, и состояние возведенных объектов, качество эксплуатации недвижимости и неудовлетворительное положение в области контроля и надзора за обеспечением безопасности эксплуатации нежилых зданий и сооружений является насущной необходимостью.

В этой связи мной были подготовлены законодательные инициативы, направленные на решение данных проблем.

Во-первых, были приняты поправки в Кодекс об административных правонарушениях, устанавливающих реальные штрафы недобросовестным строителям. Такие штрафы, которые действительно являлись бы наказанием за плохую работу.

Во-вторых, мы предложили коллегам из Госдумы принять наши поправки в Градо-

(Отчет депутата МГД А. Милявского)

строительный кодекс относительно контроля за уникальными и особо сложными городскими объектами недвижимости, которых в Москве очень много.

В совокупности это позволило закрыть значительный законодательный пробел в области градостроительной деятельности в Москве.

Однако, решая многие задачи по правовому обеспечению столичной строительной отрасли, мы оказались перед фактом отмены лицензирования этой деятельности. Так предписывает нам федеральный закон.

Конечно, можно понять мотив такого решения, призванного снять недейственный излишний администра-

ты предпринимателей, прежде всего инвесторов, от излишнего государственного контроля и вмешательства в сферу рыночных отношений, а также ввести реальные механизмы ответственности строителей перед потребителями.

С одной стороны закон о саморегулируемых организациях снизит давление государства на предпринимательское сообщество. С другой — стандарты профессиональной деятельности, выработанные саморегулируемыми организациями, обычно устанавливают более жесткие требования, чем предусмотренные соответствующими правовыми актами. К тому же возможности оперативного

реагирования саморегулируемых организаций на изменения экономических реалий в вопросах изменения и выработки новых нормативных документов значительно выше, чем у государственных органов. Соответственно саморегулируемая организация сможет применять к своим членам, нарушившим эти правила, более жесткие санкции, чем предусмотренные законом.

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ПОЛИТИКА

В зоне моего особого внимания в 2006 году были вопросы городской экологии. В частности, я занимался экологической экспертизой, которая попала под действие «некачественной конкуренции» правовых норм законодательства разного уровня. Столкновение федеральных и московских законов приводило к «дублированию функций» разных государственных органов.

Одной из важнейших поправок в Градостроительный кодекс, за которую мы бились в Государственной

Думе — сохранение самостоятельной экологической экспертизы. Ведь что предлагалось? Убрать излишние барьеры для строительства, в том числе и экологическую экспертизу, стимулируя развитие нацпроекта «Доступное жилье». Заменить экологический контроль строительным надзором, однако ни механизмов реализации, ни экономического обоснования под такое решение не было, а подводные камни в части экологического регулирования настолько остры и огромны, что могут просто-напросто расколоть корабль нацпроекта. И мы — московские единороги — добились, что экологическая экспертиза оставлена как отдельная экспертиза в пакете документов, необходимых для осуществления строительства.

Важно понимать, что никакая санкция, пусть и самая строгая, никогда не восполнит тот ущерб, что нанесен экологии. Особо хочу отметить, что в таком сложном городе как Москва вопросы экологии должны занимать не строители, думывая, как применить ту или иную норму закона, а профессионалы высокого уровня. В противном случае, мы в столице будем иметь сплошную зону экологической катастрофы.

Сегодня в кодекс введена норма о четырехлетнем действии отдельной экологической экспертизы при градостроительной деятельности.

Такой переходный период. И уже потом, когда будут разработаны все механизмы для осуществления экологической экспертизы в рамках одной общей, можно будет говорить о том, чтобы снять ее обособленный статус.

БЮДЖЕТ

Анализируя события минувшего года, хочется с удовлетворением отметить, что 2006 год был благоприятным. Стабильность растет, мы стали более уверены в завтрашнем дне. Безусловно, важнейшей работой в Мосгордуме была работа над бюджетом-2007. В целом бюджет Москвы утвержден с доходами 740,6 млрд руб и расходами 829,3 млрд руб. Прогнозы по наполнению городской казны на 2007-й год удалось оптимизировать еще до конца года нынешнего. В процессе работы над проектом документа удалось увеличить планируемые доходы города на 40 млрд руб и сократить дефицит со 105 до 88, миллиардов. Большая часть расходов приходится на социальные статьи бюджета и на инвестиционную программу. В целом главный финансовый документ 2007 года сбалансирован и отвечает реальной экономической ситуации. Как и предыдущие варианты, он сохранит в качестве приоритета социальную направленность.

На мой взгляд, очень важным обстоятельством является то, что 2007 год объявлен Годом ребенка. В этой связи в проекте бюджета города Москвы на следующий год предусматривается направить 10 млрд рублей на дополнительные меры социальной поддержки семей с детьми, материнства и детства, стимулирование рождаемости, создание благоприятных условий развития и становления личности ребенка. Помимо этого, на обеспечение государственных пособий гражданам, имеющим детей, в бюджете города предусматриваются выделения средств на сумму 3,1 млрд рублей, что почти в два раза больше, чем в 2006 году. Эти средства позволят в два раза увеличить размер ежемесячного пособия гражданам, имеющим детей, со 150 рублей в 2006 году до 300 руб. в 2007 году.

Серьезные средства бюджета направлены на решение транспортной проблемы в столице — 15 млрд руб. выделено из городской казны на строительство метрополитена. На субсидирование работы монорельсовой дороги пойдет 230 миллионов рублей. Также в соответствии с новым бюджетом, московским пенсионерам в следующем году увеличат доплаты к пенсии. Сумма пенсионных выплат не должна быть ниже прожиточного минимума — 4 тысячи 24 рубля.

(Продолжение на стр. 5)



РАБОТА В ОКРУГЕ

(Отчет депутата МГД А. Милявского)

Важную роль в моей депутатской деятельности играет Общественная приемная, расположенная по адресу: ул. Ивана Франко, 12. За 2006 г. в Общественную приемную депутата обратился 351 человек. Было принято к исполнению 222 заявления.

Я уже подчеркивал, что встречи с жителями округа являются для меня крайне полезными и необходимыми. Аккумулируя поднимаемые на таких встречах вопросы, я стараюсь обобщить материал и выделить приоритетные направления в своей деятельности для решения самых насущных проблем нашего округа и города в целом. Например, встречаясь с учителями, я убедился, что материальная база многих школ требует обновления, а отдельные здания нуждаются в срочном капитальном ремонте. Учитывая, что бюджетные средства на эти цели полностью исчерпаны, я и мои коллеги стремимся привлечь внебюджетные средства.

На встречах с работниками здравоохранения поднималась тема оснащения районных поликлиник современным оборудованием, создания нормальных условий труда для привлечения среднего и младшего медицинского персонала.

В 2006 году в Общественную приемную депутата обратился 351 человек. Было принято 222 заявления, более 30 человек побывали на личном приеме у депутата.

Очень серьезную тему для работы определили встречи с представителями жилищно-строительных кооперативов. В свете проводимой в стране реформы ЖКХ обслуживание наших квартир и домов сегодня приобретает особую значимость. Новые формы самоорганизации жильцов — товарищества собственников жилья (ТСЖ), безусловно, перспективный проект, но на сегодняшней его стадии много подводных камней. Поэтому в целях всестороннего изучения и совершенствования предложений по этой теме я буду выносить поставленные на встречах вопросы на заседания комиссий Московской городской Думы.

Одним из важнейших результатов работы в 2006 г. стало улучшение работы ДЕЗов и других коммунальных служб. Были решены многие бы-

товые вопросы граждан, например, предоставление необходимой бытовой техники, специальной техники и устройств для инвалидов и пенсионеров, им была оказана необходимая медицинская помощь или профессиональные консультации.

В решении проблем инвалидов, когда законодательная и исполнительная власть действуют рука об руку, есть хороший пример. К Александру Милявскому обратился проживающий в Очаково инвалид-колясочник, просивший проконтролировать строительство. Депутат не стал официально запрашивать информацию, а просто взял и лично приехал на место проводимых работ. Оценив ситуацию и переговоры с руководителями Управы и ДЕЗа района, были найдены эффективные формы взаимодействия, установлен жесткий регламент контроля за подрядными организациями, занимавшимися возведением пандуса. Проверяли объект и на соответствие нормам проектной документации. Строительство было полностью завершено 21 июня 2006 года, пандус оказался действительно удобным с возможностью выезда и въезда через двери прямо из лифтового холла. Он и не мог оказаться другим, ведь в него было вложено много сил и внимания, а также просто человеческого тепла людей, кто призван служить и защищать права москвичей.

Таким образом, все встречи с моими избирателями носили деловой, конструктивный характер, ведь поднимаемые ими вопросы затрагивают не только их личные интересы, но имеют общегородское, а в некоторых случаях и общегосударственное значение. Такая практика будет обязательно продолжена и в 2007 г.

Несмотря на значимость проблем, поднимаемых на коллективных встречах, важность индивидуальных

обращений для меня не становится меньше. Поэтому прием жителей округа в Общественной приемной — приоритет в моей работе.

Нередко мы сталкиваемся с тем, что законодательство несовершенно и только по формальному признаку человеку отказывают в справедливых требованиях, в гарантиях на достойную жизнь. Так, одной маленькой жительнице нашего округа, с детства инвалиду по слуху, по закону бесплатно выделяется слуховой аппа-



рат раз в несколько лет и только на одно ухо. Естественно этого не достаточно. Наши дети не должны страдать из-за того, что коряво написан закон. Депутат решил эту проблему и теперь у ребенка два слуховых аппарата, позволяющих всегда слышать голос мамы и своих друзей.

Одним из самых острых вопросов, с которыми граждане обращаются в Общественную приемную, был и остается жилищный. К сожалению, жители не всегда знают законы города, которые регулируют эти вопросы. В Общественной приемной, наряду с бесплатными консультациями специалистов, также можно ознакомиться со всеми нормативными документами по этой тематике.

По обращениям граждан, состоящих на учете на улучшение жилищных условий, были направлены многочисленные депутатские запросы в Департамент жилья и жилищной политики Правительства Москвы, МУП г. Москвы «Московский городской центр арендного жилья»,

МУП г. Москвы «Агентство по реализации жилищного займа и субсидий», Управление муниципального жилья Западного административного округа, префектуру ЗАО. Для решения проблем, связанных с улучшением жилищных условий граждан, проживающих в ЗАО, за отчетный период проведен ряд встреч с префектом ЗАО Алпатовым Ю.М., главами Управ районов.

Много обращений в Общественную приемную поступает в связи с реконструкцией пятиэтажного и ветхого жилого фонда, а также переселением гражд-

в силу недуга или ограниченный в движении мучается, преодолевая ступени подъезда, автобуса, метро, когда инвалидная коляска застревает в дверях лифта. Мы часто слышим с высоких трибун слова о толерантности, уважении и защите, прав всех людей вне зависимости от пола, возраста, физических возможностей. Однако зачастую это остается простой декларацией, а мы видим боль людей. Так случилось и с одним нашим жителем — инвалидом первой группы, нуждающимся в получении необходимого медицинского оборудования, когда в от-

деле социальной защиты населения ему отказали, сославшись на отсутствие средств. После обращения депутата в Пенсионный Фонд РФ необходимые средства были выделены и протезы были приобретены.

Все обращения граждан взяты на контроль, по каждому из них направлены депутатские запросы.

За прошедший год поступило около 20 обращений, связанных с судебным разбирательством различных конфликтов. По всем этим делам направлены необходимые депутатские запросы и во всех случаях даны консультации. Продолжают поступать обращения от пострадавших в долевого строительстве. Всем гражданам, обратившимся в Общественную приемную, предоставляются консультации, а в случае необходимости нормативные документы, и другая помощь.

На территории избирательного округа различные государственные и общественные организации реализуют большое число социальных проектов. Члены этих организаций часто обращаются в Общественную приемную с предложениями о сотрудничестве. Все проекты внимательно рассматриваются. Значительное место в своей депутатской деятельности я уделяю работе с органами территориального общественного самоуправления, в том числе со старшими по домам и подъездам.

Наверное, каждый из нас попадал в ситуацию, когда видел, как человек

Особое внимание обращаю на работу с подрастающим поколением. Проведены открытые депутатские уроки во время экскурсий школьников в Думу для ознакомления с деятельностью столичных парламентариев.

Не остается без внимания депутата и сфера культуры. Стала традицией организация мероприятий для ветеранов войны и труда, инвалидов, работников народного образования и милиции.

У Сергея Ивановича, ветерана ВОВ, случилась беда: в квартире произошел пожар — загорелся старый холодильник. И как ни настаивая на бодрый лад, списывая все на происки судьбы, гнетущее состояние от трагедии подавляло. Ведь на и так небольшую пенсию прожить непросто, не говоря уже о том, чтобы сделать ремонт или купить новый холодильник. По ходатайству совета ветеранов Александр Милявский предложил фонду «Ваше Право», председателем попечительского совета которого он является, за счет средств организации поддержать солдата Отечества. На деньги фонда ветерану был куплен и доставлен новый холодильник.

В заключении хочу отметить, что в будущем в своей законодательной деятельности я, как и прежде, буду опираться на ваше мнение. С этой целью в 2007 году запланированы встречи с жителями по важнейшим вопросам жизнеобеспечения округа. Кроме того, будет проведен ряд встреч с представителями префектуры Западного административного округа г. Москвы.

Поэтому прошу вас обращаться в окружную приемную, звонить в Думу, писать письма. Ни одно из обращений не останется без внимания. Благодарю вас и надеюсь на дальнейшее доброе сотрудничество!

Дополнительную информацию вы можете узнать в Общественной приемной, находящейся по адресу: ул. Ивана Франко, дом 12 — или по телефону 444-80-85. Мои помощники всегда готовы проконсультировать по интересующей вас теме и оказать помощь и поддержку.

Официально

ПРОТОКОЛ № 07-04

рассмотрения и оценки котировочных заявок

г. Москва, ул. Кастанаевская, дом 9, корп.2 «19» февраля 2007 года

Реестровый номер торгов ЗК-300-003-07

6.1. Сведения о всех участниках размещения заказа, подавших котировочные заявки:

№ п/п	Регистрационный номер заявки	Участник размещения заказа, подавший заявку
1.	ЗК-300-003-07-01	Рябовол Николай Алексеевич, г. Москва
2.	ЗК-300-003-07-02	Степанов Геннадий Петрович, г. Москва

6.2. Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла следующее решение:

Отклонить котировочные заявки следующих участников размещения заказа: **Отклоненные участники отсутствуют.**Предложение наиболее низкой цены товаров, работ, услуг составило: **210000 руб. 00 к. (двести десять тысяч рублей 00 коп)**

Признать победителем в проведении запроса котировок следующего участника размещения заказа:

Степанова Геннадия Петровича, адрес (юридический и фактический): г. Москва

Признать участником размещения заказа, предложение о цене контракта которого содержит лучшие условия по цене контракта, следующие после предложенных победителем в проведении запроса котировок

Рябовол Николай Алексеевич, адрес (юридический и фактический): г. Москва

Предложение о цене товаров, работ, услуг, следующее после предложенных победителем условий, составило:

233000 руб. 00 к. (двести тридцать три тысяч рублей 00 коп).7. Заседание комиссии завершено: **19 февраля 2007 года в 10 часов 30 минут (время московское)**

8. Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок составлен в двух экземплярах, один из которых остается у заказчика, уполномоченного органа. Второй экземпляр протокола и проект государственного (муниципального) контракта, который составляется путем включения в него условий исполнения контракта, предусмотренных извещением о проведении запроса котировок, и цены, предложенной победителем запроса котировок в котировочной заявке, заказчик, уполномоченный орган в течение двух дней со дня подписания протокола обязуются передать победителю в проведении запроса котировок.

9. Настоящий протокол подлежит опубликованию в газете «Вестник муниципального образования Филевский парк» и размещению на официальном сайте www.filipark.ru

10. Подписи:

Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами Единой комиссии и муниципальным заказчиком.

1. Запрос котировок проводит:
Муниципальный заказчик: муниципалитет внутригородского муниципального образования Филевский парк в городе Москве
Почтовый адрес:
121096, г. Москва, ул. Кастанаевская, дом 9, корп. 2
Адрес электронной почты:
zrm@filipark.ru
Номер контактного телефона:
142-70-75

2. Место, дата и время проведения рассмотрения и оценки котировочных заявок:

Рассмотрение и оценка котировочных заявок проводилось по адресу: 121096, г. Москва, ул. Кастанаевская, дом 9, корп. 2.

Заседание комиссии по рассмотрению и оценке заявок началось в 10 часов 00 минут (время московское)

3. Состав Единой комиссии:

Состав единой комиссии определен Распоряжением руководителя муниципалитета внутригородского муниципального образования Филевский парк в городе Москве от 04.08.2006 года №55. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

4. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте www.filipark.ru в сети Интернет - 12 февраля 2007 года.

5. Сведения о существенных условиях контракта:

5.1. Наименование, характеристика и количество поставляемых товаров, выполняемых работ, оказываемых услуг:

Оказание транспортных услуг легковым автомобилем по обслуживанию муниципалитета внутригородского муниципального образования Филевский парк в городе Москве (автомобиль с водителем)5.1.2. Сроки поставок товара, выполнения работ, оказания услуг: **01 марта 2007 года - 30 сентября 2007 года**

5.1.3. Сведения о включенных (невключенных) в цену товаров, расходах, в том числе, расходах на перевозку, страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и других обязательных платежей:

В цену также включены НДС, контроль за техническим состоянием транспорта, выполнение всего необходимого ремонта, все расходы, связанные с эксплуатацией представляемого автотранспорта, ГСМ, оплата работы водителя.5.1.4. Максимальная цена контракта: **245000.00 руб.**5.1.5. Место доставки поставляемых товаров, место выполнения работ, место оказания услуг: **Москва и Московская область**

6. До окончания указанного в извещении срока подачи котировочных заявок - 17 часов 00 мин (время московское) 17 февраля 2007 года - подано 2 (две) котировочных заявки на бумажном носителе, что зафиксировано в Листе регистрации поступления котировочных заявок (Приложение 1)

Наши консультации

Информирован, значит, вооружен

Полтора десятка лет действует Закон РФ от 7 февраля 1992 г. №2300-1 "О защите прав потребителей". Закон рассчитан на применение его гражданами, и очень много нерадивых производителей и продавцов были с помощью этого закона принуждены исправлять свой брак. Каждый человек является потребителем товаров и услуг, поэтому мы считаем своим долгом хотя бы коротко изложить содержание этого закона.

Одним из основополагающих понятий закона является безопасность товара, то есть безопасность для жизни, здоровья, имущества потребителя и окружающей среды при обычных условиях его использования, хранения, транспортировки и утилизации, а также безопасность процесса выполнения работы (оказания услуги). Право потребителя на безопасность гарантируется статьей 7 закона.

По сути, именно здесь устанавливается необходимость наличия государственного перечня товаров, которые могут быть небезопасными для жизни и здоровья потребителя, а также требований, которые должны обеспечивать такую безопасность. Что касается требований, стандартов безопасности товаров, то большинство населения их не знает и не интересуется. Практическое значение для потребителя имеет только подтверждение безопасности товара компетентной организацией, такой как Ростест, или другими.

Подтверждением соответствия товаров (работ, услуг) требованиям безопасности является сертификат соответствия, согласно которому гарантируется соблюдение правил безопасности, установленных законами и стандартами. Перечень товаров, подлежащих сертификации, установлен постановлением Правительства РФ от 13 августа 1997 г. N 1013 (приведен ниже).

Для нас это означает, что при приобретении товаров из перечисленных данным постановлением, мы имеем право требовать у продавца наличия соответствующего сертификата (или его заверенной

копии). Отсутствие такого сертификата, несмотря на любые отговорки, означает только одно: товар опасен. Да, продажа такого товара законом не допускается, но во многих случаях покупатель проявляет слабость перед низкой ценой и настойчивостью продавца "левого" товара. Поэтому электротовары "кусаются" током, болит желудок и другие части тела, потребитель жалеет себя и по привычке ругает власть (хотя следует наоборот).

Изготовитель обязан обеспечивать безопасность товара в течение установленного срока годности. Если изготовитель не установил такой срок, он обязан обеспечить безопасность товара в течение десяти лет. То же относится к работам (услугам).

Если для безопасного использования товара (работы, услуги) необходимо соблюдать специальные правила, изготовитель (исполнитель) обязан их указать в сопроводительной документации, на этикетке, маркировкой или иным способом, а продавец (исполнитель) обязан довести эти правила до сведения потребителя.

Конечно, в законе специально отмечено, что безопасность товара гарантируется только при обычных условиях его использования, хранения, транспортировки и утилизации, а также соблюдении специальных правил, если они установлены изготовителем. Не нужно залезать с отвёрткой в подключённые к сети электрические и электронные приборы. Вроде бы все это знают, но сколько случаев обратных действий. Если на этикетке написано, что пищевой продукт должен храниться при температуре до + 5ºС, а он грелся под солнышком на подоконнике, то и в этом случае за отравление потребителя никто отвечать не будет.

В следующих выпусках мы прокомментируем другие термины закона и обратимся к некоторым ошибкам потребителей.

Перечень товаров, подлежащих обязательной сертификации согласно постановления Правительства РФ от 13 августа 1997 г. N 1013* (кроме товаров, соответствие которых может быть подтверждено декларацией о соответствии)

Продукты для питания детей; одежда и обувь (в том числе валяная) детские; игрушки; коляски и велосипеды детские, узлы и детали к ним; предметы по уходу за детьми; школьно-письменные принадлежности.

Мясо и мясные продукты; яйца и яйцепродукты; молоко и молочные продукты; рыба, рыбные и другие продукты моря; хлеб, хлебобулочные и макаронные изделия; мукомольно-крупяные изделия; сахар и кондитерские изделия; плодоовощная продукция и продукты ее переработки; продукция масложировой промышленности; вода питьевая, расфасованная в емкости; безалкогольные, слабоалкогольные и алкогольные напитки; табачные изделия, кофе, чай и пряности; продукция зернобобовых и масличных культур продовольственная; пищевые концентраты, соль; продукция пчеловодства продовольственная.

Средства лечебно-профилактические; воды минеральные и лечебно-столовые; средства гигиены полости рта; инструменты, приборы и аппараты медицинские; изделия медицинские из резины, текстиля, стекла, полимерных и других материалов; ходунки, костыли, аппараты слуховые реабилитационные; кресла-коляски; лекарственные средства.

Продукция косметическая. Хлопчатобумажные, льняные, шелковые и шерстяные ткани; штучные текстильные изделия. Изделия бельевые.

Трикотаж бельевой.

Одежда верхняя; головные уборы; воротники; шкурки.

Обувь кожаная, юфтевая, хромовая и с верхом из текстильных материалов, войлока или фетра; обувь с верхом из синтетических материалов; обувь резиновая; обувь комбинированная.

Изделия деревянные строительные и дома стандартные; плиты древесно-стружечные и древесно-волоконистые; материалы отделочные; изделия полимерные; стеклопакеты; замочные изделия.

Аппараты (печи) отопительные; котлы отопительные; водоподогреватели и колонки водогрейные.

Столы; стулья, кресла, банкетки, табуреты, скамьи; диваны, кушетки, тахты; кресла-кровати, диваны-кровати, матрацы; шкафы; мебельные гарнитуры, наборы мебельных изделий; изделия мебельные разные; ковры и ковровые изделия, дорожки напольные.

Электрическая энергия, топливо и горюче-смазочные материалы; изделия штучные из пленочных материалов; клеи и герметики бытового назначения, изделия из латексов, изделия формовые и неформовые резинотехнические; электробытовые товары (кроме элементов и батарей первичных); станки металлообрабатывающие и деревообрабатывающие бытовые; инструмент; аппаратура газовая бытовая, в том числе работающая на жидком и твердом видах топлива; обои; спички; изделия хозяйственно-бытового назначения; посуда и принадлежности столовые и кухонные; приспособления для домашней обработки продуктов; емкости для хранения и транспортировки продуктов; упаковочные материалы для бытовых нужд; товары бытовой химии.

Бытовая радиоэлектронная аппаратура; элементы и батареи первичные; бытовая вычислительная и множительная техника; кинофототовары; телефонные аппараты и факси-

мальная аппаратура; часы, работающие от сети переменного тока; часы, предназначенные для ношения на себе или с собой, а также браслеты и цепочки для часов, предназначенных для ношения на себе или с собой; электромузыкальные инструменты и принадлежности к ним; краски и пигменты художественные; изделия пиротехнические развлекательного характера.

Изделия для общей физической культуры, спорта и туризма; прогулочные суда и плавсредства бытового назначения, агрегаты, узлы, детали и арматура к этим судам и плавсредствам; винтовки и ружья охотничьи и спортивные, патроны к ним.

Автомобили легковые, мотоциклы с колясками; мотоциклы, мотороллеры, мокики, снегоходы, велосипеды, мотовелосипеды, мопеды; прицепы, коляски боковые к мотоциклам; запасные части, узлы и агрегаты к автомобилям и мотовелотехнике; шины и покрышки для автомобилей, мотоциклов и мотороллеров; велошины, велопокрышки, велокамеры.

Корм и кормовые добавки для животных; аптекарские ветеринарные препараты; инструменты, инвентарь и средства малой механизации садово-огородные; пчеловодный инвентарь.

Средства обнаружения воздействий (первичные измерительные преобразователи-датчики, средства измерений, средства автоматического контроля и др.); средства оповещения о наличии воздействий (устройства автоматической сигнализации, средства связи бытовые и т.п.); средства нормализации воздушной среды и освещения; средства локализации или ликвидации воздействий (предохранительные и блокировочные устройства, спасательные принадлежности, средства пожаротушения, средства самообороны); средства индивидуальной защиты.

* отдельными постановлениями Правительства РФ регулируется сертификация ювелирных, иных специальных товаров и некоторых видов работ (услуг).



Весёлая масленица

(Продолжение.
Начало на 1 стр.)

На Филевской пойме Масленица всегда проходит шумно и весело, несмотря на капризы Матушки-природы, которая в этот раз то чуть было совсем без снега нас не оставила, то вдруг крепкими морозами пугать взялась. Вот и 18 февраля, в Прощенное воскресенье, морозец пощипывал, но от этого только веселее было.

Традиционное уличное гуляние обернулось красочным, зажигательным хороводом с петрушками и зверушками, сладкими

блинчиками с горячим чаем на Полевой кухне, играми, соревнованиями на ловкость, потехами, клоунадой артистов Московского цирка. Народными песнями порадовали жителей микрорайона Заслуженная артистка России Светлана Бочкова, фольклорный коллектив «Россы».

Масленица «сгорела» в феерическом огненном шоу студии «Саламандра». А народ все прибывал и прибывал, да так, что и блинов на всех уж не хватало. Зато веселья и радости было, что называется, в избытке. Так и должно быть, ведь в народе всегда

считалось, что человек, плохо и скучно проводивший Масленицу, будет неудачлив в течение всего года. Жителям же Филевской поймы, судя по тому, как прошла Масленица в микрорайоне, удача будет сопутствовать непременно. Так что есть повод выразить искреннюю благодарность организаторам этого праздника, в особенности депутату муниципального Собрании Артуру Робертовичу Оганову, немало сделавшему для того, чтобы состоялся этот превосходный праздник.

Дмитрий Тихонов



Постный обед

Кто думает, что постный стол не может быть сытным и вкусным — ох, как ошибается! Предлагаем Вам приготовить и попробовать постный обед по этим рецептам. Вкусно, быстро, что не маловажно, — дешево, а самое главное, — очень полезно для здоровья. Приятного аппетита!

САЛАТ ИЗ КАЛЬМАРОВ, КВАШЕННОЙ КАПУСТЫ И ЛУКА

Квашенную капусту отжать от рассола, мелко порубить. Зеленый лук мелко нарезать. Вареных кальмаров нарезать соломкой. Все смешать, добавить растительное масло, соль, сахар и хорошо перемешать. При подаче посыпать мелко нарезанной зеленью.

400-500г филе кальмаров, 600г квашенной капусты, лука, 50 г растительного масла, 1-2 ст ложки сахара, зелень петрушки или укропа, соль, перец по вкусу

СУП КАРТОФЕЛЬНЫЙ

Репчатый лук тонко нашинковать, положить в кастрюлю, добавить толченый чеснок, влить 1 стакан горячей воды и варить при слабом кипении, положить нарезанный крупными кубиками картофель, соль, толченый стручковый перец и варить до готовности картофеля. При подаче посыпать суп мелко нарезанной зеленью петрушки.

1 кг картофеля, 250-300 г репчатого лука, 5 долек чеснока, стручковый перец, соль, зелень по вкусу.

ПЛОВ С КАПУСТОЙ

Листья капусты, твердые части которых вырезаны, отварить в подсоленной воде, пока не станут мягкими. В постном масле потушить морковь, сельдерей, нарезанный кубиками и головку мелко нарезанного лука, добавив немного соли. Когда овощи станут мягкими, положить стакан риса и поджарить. Смесь посолить и залить водой. Варить до тех пор, пока не впитает всю воду, затем снять с огня, дать остыть, добавить мелко нарезанную зелень петрушки и черный молотый перец.

1 кочан капусты, 3-4 ст. ложки масла, 2-3 морковки, луковичка, 1 ст. риса, 1/2 корня сельдерея, 2/3 ст. воды, 2 ст. ложки зелени петрушки, 1/2 ч. ложки перца, соль.

ЯБЛОКИ, ФАРШИРОВАННЫЕ СВЕКЛОЙ

Яблоки очистить от семечек и семенной камеры с помощью тонкого острого ножа. Образовавшееся отверстие заполнить свекольно-сельдереиной начинкой, которую приготовить так: свеклу натереть на мелкой терке, сельдерей нарезать очень мелкими кубиками, сбрызнуть кислым соком, добавить хрен, измельченные орехи, приправить солью, сахаром, растительным маслом, мелко нарезанным укропом, перемешать. Нафаршировать яблоки, запечь.

ХВОРОСТ НА МИНЕРАЛЬНОЙ ВОДЕ

Налить в миску минеральную воду, всыпать просеянную муку и сахар, замесить довольно крутое тесто. Раскатать тесто тонким слоем, нарезать пластины прямоугольной формы (шириной 2-3 см, длиной 10-15 см), в середине каждой пластины сделать продольный разрез и через него протянуть, вывернув, один конец, обжарить на раскаленной сковороде в большом количестве растительного масла. Готовый хворост вынуть шумовкой, дать стечь маслу, выложить на блюдо и посыпать сахарной пудрой.

1 ст. минеральной воды, 450 г муки, 1 ч. ложка сахара, 0,5 ст. сахарной пудры, 400 г растительного масла.

АПЕЛЬСИНОВЫЙ ЧАЙ

Вымытые корки лимона и апельсина положить в кастрюлю, добавить апельсиновый сироп, сухой чай, залить 1 л кипятка, дать настояться 5 мин., процедить, подавать к столу.

Корки (цедра) 1 лимона и 1 апельсина, 50 г апельсинового сиропа, 25 г сухого чая.

Приглашает Комбинат питания «КОСМОС»

Комбинат питания «Космос» приглашает Вас 8 марта 2007 года в ресторан «Коралл»

на праздник, посвященный Всемирному Женскому дню. Начало в 18.00. Вход — 200

рублей. Вас ждет интересная программа, вкусное и праздничное меню!

ОВД РАЙОНА ФИЛЕВСКИЙ ПАРК

Приглашает на работу в милицию жителей г.Москвы, Московской области и иногородних граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 35 лет. Стабильная заработная

плата, отпуск до 50 суток, бесплатный проезд к месту отдыха и обратно, социальный пакет. Также приглашаются выпускники 9 – 11 классов для поступления в учебные

заведения МВД России. Проезд: метро «Багратионовская», Физкультурный пр-зд, д.2, каб. 18. Тел. 148-75-72, 8-905-534-84-11

ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ №42 (к.3)

Государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ на 2007-2008 учебный год

НА БАЗЕ 9 КЛАССОВ:

Начального профессионального образования с получением среднего (полного) общего образования (срок обучения - 2 года 10 месяцев)

— **Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования; - Слесарь-ремонтник (ремонт машин и оборудования различного назначения); - Станочник широкого профиля; - Автомеханик.**

Учащимся школ, окончивших 8 классов, в установленном порядке предоставляется возможность получить основное общее образование (9 классов) и профильную подготовку по профессиям:

-Токарь; - Слесарь (срок обучения -1 год)

НА БАЗЕ 11 КЛАССОВ:

— **Оператор ЭВМ (срок обучения -1 год)**

На время обучения учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием. В распоряжении учащихся компьютерные классы, библиотека, спортивные секции, кружки.

ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ В КОЛЛЕДЖ :

- документ об образовании,
- справка с места жительства,
- фотографии 6 шт. (3х4),
- медицинская справка (086/У),
- копия свидетельства о рождении (паспорта),
- копия страхового медицинского полиса.

АДРЕС ПРИЕМНОЙ КОМИССИИ:

г.Москва, Береговой проезд д.8,к.3, ст.метро «Фили», далее авт. № 109, 116 (до остановки «Фабрика-кухня») или № 653 (остановка «Береговой проезд»)

Телефоны : 145-88-58, 145-87-17, 145-84-08